

培育和践行社会主义核心价值观

二〇一八年辽源市少先队
「三十佳」表彰活动举行

本报讯(记者 付晓娟)为教育引导全市广大青少年和少先队工作者坚定中国特色社会主义道路的理想信念,充分展现当代少先队员、少先队辅导员、志愿辅导员、少先队工作者和少先队集体精神风貌和先进事迹,发挥先进典型的示范带动作用,践行社会主义核心价值观,坚定理想信念,12月24日,2018年度辽源市少先队“三十佳”表彰大会在辽源市实验小学举行。

会上,对全市35名“十佳少先队员”“少先大队辅导员”“少先队志愿辅导员”“少先队工作者”和20个“少先队红旗中队”进行表彰。

“十佳少先队员代表”、东丰县大兴小学曹若一同学表示,要做有理想担当、开拓创新、新时代奋发有为的好队员。十佳少先队辅导员代表、市实验小学大队辅导员陈鸿表示,要肩负使命,有所作为,争做新时代好队员、少先队员的引导者。

大会希望广大少先队组织、少先队工作者和少先队员要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,为星星火炬代代相传、为祖国更加美好的明天而努力奋斗。

西安区三项举措夯实抓党建
促扫黑除恶专项斗争工作

本报讯 扫黑除恶专项斗争开展以来,西安区着力提升基层党组织组织力,建强基层党组织战斗堡垒,夯实党的执政基础,切实将扫黑除恶专项斗争工作落到实处,铲除黑恶势力滋生土壤提供坚强组织保证。

会上,对全市35名“十佳少先队员”“少先大队辅导员”“少先队志愿辅导员”“少先队工作者”和20个“少先队红旗中队”进行表彰。

“十佳少先队员代表”、东丰县大兴小学曹若一同学表示,要做有理想担当、开拓创新、新时代奋发有为的好队员。十佳少先队辅导员代表、市实验小学大队辅导员陈鸿表示,要肩负使命,有所作为,争做新时代好队员、少先队员的引导者。

大会希望广大少先队组织、少先队工作者和少先队员要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,为星星火炬代代相传、为祖国更加美好的明天而努力奋斗。

知)及《村“两委”班子成员涉嫌违纪违法信息联络通报制度》,进一步强化责任担当,细化工作举措。同时,将扫黑除恶专项斗争开展情况纳入基层党建重点任务,述职述廉考核和党建考核中。组织党员学习新时代“枫桥经验”精神,为区级领导发放《关于开展区级领导抓党建促扫黑除恶专项斗争宣讲工作的提示函》,并制作宣讲示例稿件。

党建引领,夯实基础,筑牢扫黑除恶战斗堡垒。坚持“一村一策”整顿软弱涣散村党组织,建立整改台账,制定整改方案,落实整改措施,明确整改时限,促其转化提升。同时,切实发挥好驻村干部和包保部门的作用,督促其抓好党建助力“三大攻

坚战”。成立西安区脱贫攻坚驻村临时党支部,并召开了4次全体会议,按照“5432”工作法要求,在全区竞优选派了4名第一书记和6名驻村干部,夯实驻村工作。结合全区干部作风大整顿活动,专门制定了《第一书记和驻村工作队“双八不”作风清单》,并对列出的问题制定整改措施,限定解决时限,并实行销号制度。下发《抓党建促扫黑除恶专项斗争排查表》,要求各党(工)委把排查线索、摸清底数作为开展扫黑除恶专项斗争的重要基础,对辖区涉黑涉恶排查结果每月上报区委组织部,做到底数清、情况明。

建强队伍,抓好监管,提升扫黑除恶能力意识。选优配强村“两委”班子,对全区99名村干部和165名村后备力量进行重新摸排,特别针对十八大以来村级后备力量的简历进行严格筛查把关,确保村级后备力量身份明、历史清。制定《西安区村“两委”超前调整计划》,力争2020年村“两委”换届后村班子成员能力素质有较大提升。充分利用远程监控系统,实时对社区工作人员和村干部坐班值班情况进行督查,保证社区工作人员和村干部服务群众的质量。

配强村“两委”班子,对全区99名村干部和165名村后备力量进行重新摸排,特别针对十八大以来村级后备力量的简历进行严格筛查把关,确保村级后备力量身份明、历史清。制定《西安区村“两委”超前调整计划》,力争2020年村“两委”换届后村班子成员能力素质有较大提升。充分利用远程监控系统,实时对社区工作人员和村干部坐班值班情况进行督查,保证社区工作人员和村干部服务群众的质量。

(潘明远 崔晓雨)



第一书记
谈脱贫攻坚



东丰县东丰镇今胜村第一书记 姜海杰

■驻村工作要扎根基层、身入民心,大事要管,小事也要办。在农民心里没有大事小事,只有办不办事、办不办实事。

2017年6月,我被组织选派到东丰县今胜村任职第一书记。驻村一年中,通过建强基层党组织与贫困群众面对面交流,让我深深体会到了在脱贫攻坚的道路上,第一书记要勇于挑战,冲锋在前。

发挥作用,以身作则冲锋在前。作为第一书记,首先要以身作则。驻村后,我发现村里的党建工作存在许多短板,我村不仅是贫困村也是软弱涣散村。因此,我带头学习,并组织党员外出培训,每次都冲锋在前,用信心和耐心磨去党员们软弱涣散的思想。其次,发挥党员的示范引领作用,带动党员到今胜村菜园子除草,为党员示范户挂牌8户,以“亮身份、树形象、当先锋、作表率”的理念,抓队伍、强党建、固堡垒,打造一支带不走的队伍。

敢于担当,破除困难真心帮扶。第一书记要不怕艰辛,克服一切困难,真情入户、真心帮扶。驻村工作以来,通过多次走访入户,了解村情民情,作为第一书记,我深深体会到,做好驻村工作,要扎根基层、身入民心,大事要管,小事也要办。在农民心里没有大事小事,只有办不办事、办不办实事。第一书记不仅要研究贫困户物质脱贫,也要研究精神脱贫。根据我村现状,经联系派出单位,争取了秧歌服40套、扇子40套,音响1台,丰富了群众的文化生活。本着以“少花钱、看好病,办实事、讲诚信”的原则,让贫困户放心看病,争取1000元为贫困户韩玉金治疗腿伤。

积极作为,谋划一条产业发展之路。扶贫关键在于产业支柱,要有适合村发展的产业,要激发贫困群众的内生动力,只有变“输血”为“造血”,才能真正摆脱贫困。经过和村班子共同研究,谋划工作思路,接下来我要继续抓党建促脱贫,通过党建引领,发挥产业带动作用,并以党员的示范引领,提升贫困户的内生动力;谋划文化扶贫战略,发挥自身优势,秉承“扶贫先扶志、扶志必扶智”的理念,继续组织群众学技术,以文化的魅力促脱贫。(本报记者 李及肃 整理)

全力以赴助力脱贫攻坚

市供销社与市农业银行加强合作助力“三农”

本报讯(记者 李艳红)为深入实施乡村振兴战略,更好地支持“三农”发展,日前,市供销社和市农业银行采取有效措施,强化金融服务,支持供销社发展。

市供销社和市农行在农服务上取得高度共识,在开展金融服务、支持供销社

业链发展上建立了长效机制。市农业银行和市供销社共同就支持供销社金融业务的相关情况反馈给市供销社,做到信息共享。此外,市农业银行全力支持供销社发展,特推出微易贷、微捷贷、农担通、农户贷、农担通·合作社贷等10余款系列专属金融产品,

解决供销社系统在贷款、结算、理财等方面的金融需求。与市供销社所属企业、农民专业合作社开展金融需求和业务咨询对接会,根据企业和合作社需求,结合自身金融服务项目,制定金融服务措施,及时给予金融支持。

扫黑除恶应知应会小知识

一、什么是扫黑除恶?

为保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安,进一步巩固党的执政基础,党中央、国务院发出《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》,决定在全国开展扫黑除恶专项斗争。

二、开展扫黑除恶专项斗争持续的时间?

这次全国开展的扫黑除恶专项斗争是党中央、国务院作出的重大决策部署,自2018年初(1月23日)开始至2020年底结束,为期三年。

三、全国扫黑除恶专项斗争的目标任务是什么?

通过三年不懈努力,黑恶势力违法犯罪特别是农村涉黑涉恶问题得到根本遏制,涉黑涉恶治安乱点得到全面整治,重点行业、重点领域管理得到明显加强,人民群众安全感、满意度明显提升;黑恶势力“保护伞”得以铲除,加强基层组织建设的环境明显优化;基层社会治理能力明显提升,涉黑涉恶违法犯罪防范打击长效机制更加健全,扫黑除恶工作法治化、规范化、专业化水平进一步提高。

扫黑除恶举报方式

市扫黑办举报电话:3280039

举报地址:辽源市辽河大街3295号 交警支队大楼市扫黑办

市公安局举报电话:110、3282363

举报地址:辽源市人民大街4456号 辽源市公安局有组织犯罪侦查支队

市委组织部农组科举报电话:0437-3313266

全省扫黑除恶举报电话:0431-12389、0431-82097213

禁毒应知应会小知识

十一、吗啡的药理作用有哪些?

吗啡的药理作用主要是:(1)镇痛。吗啡有强大的镇痛作用,并且持续时间长。(2)镇静。吗啡可有效改善因疼痛引起的焦虑、恐惧等不愉快情绪。(3)止咳。能抑制大脑呼吸中枢和咳嗽中枢活动,使呼吸减慢并产生镇咳作用。(4)止泻、通便。能兴奋胃肠道平滑肌、括约肌,有止泻和通便的作用。

十二、什么是海洛因?

海洛因(Heroin)是吗啡的半合成衍生物,化学名称叫二乙酰吗啡,呈灰白色粉末状,也就是人们所说的“白粉”“白面”。1874年,英国伦敦圣玛丽医院经人工合成海洛因。其简要过程是:从罂粟果实中收取浆汁,风干后制成鸦片,将鸦片溶于水,经化学过程制成吗啡,再将吗啡经过不同的化学处理合成粗制海洛因,粗制海洛因经进一步纯化,便成为海洛因。1898年,拜耳(Bayer)药物化学公司将海洛因作为戒断药批量生产,用其治疗吗啡成瘾,但在应用中发现其成瘾性比吗啡更为强烈,其药效与毒性达到同等数量吗啡的3至5倍。此后,各国取消了海洛因在临床上的应用。海洛因的合成,不仅没有成为毒品造福人类,反而成了危害人类的“白色瘟疫”。

美丽与富裕共生

本报记者 刘彦 摄影报道



冯存纺(左二)通过网络直播向消费者推荐多肉植物。

日前,在西安区灯塔镇碾山村扶贫创业特色种植产业园的日光大棚里,300余个品种20余万盆多肉植物在阳光的照射下色彩斑斓,彰显着勃勃生机,预示着该村在农业产业项目扶贫的庇佑下,将尽快摘掉穷帽。

说起多肉植物种植能带动村民致富,起初,村民们怎么也想不到这一株株看起来不起眼的“小个子”多肉植物竟蕴藏着巨大的经济效益。11月16日,碾山村召开了第一次脱贫攻坚村民分红大会,当第一书记王金波和村书记李亮亮将10万元扶贫分红发放到村民手中的那一刻,彻底颠覆了村民们对农业种植结构调整的认知与理解。贫困村村民周凤礼说:“我收到了村里扶贫分红的2400元脱贫款。没想到,这个种植项目让我种了一辈子大苞米和水稻的农民兄弟开了眼,这长相如水晶般的多肉植物竟然能创造出这么多的财富。”

于11月15日正式落户碾山村的特色种植产业园投

产一个多月,就将多肉植物畅销到了全国各地。红红火火的经营形式不仅为贫困村脱贫撑起了腰板,而且打响了碾山村的名号。目前,每天都有数量不等的多肉植

物被经营者冯存纺以线上直播推荐的方法,批发、邮寄到北京、上海、广东、辽宁等地。冯存纺说:“随着特色种植产业园的经营一步步迈上正轨,网络直播、线上营销、

快递邮寄等行业也将成为村民脱贫致富的新途径。”



弄潮商海 责任在心 勇于担当

——记市金帆集团总经理陈明

本报记者 付晓娟

陈明,民建辽源市委副主委、市人大常委会委员、民建辽源市委主委,现任金帆集团总经理。

说起陈明,还要从创办金帆装潢公司说起。1997年,陈明发现广告业在辽源是一块空白,就和几个同事开办了一家装潢公司,并与汽汽公司签订20年候车亭广告经营权,承担市内街路候车亭各种广告业务。这是第一个以“金帆”名字命名的自办企业。从此,“金帆”响亮的名片逐步家喻户晓,享誉辽源商界。

随后,陈明根据市场的需要于2000年开办了金帆名烟名酒行,本着“志成百年老店”“名酒荟萃,假一赔百”的理念,精细的营销策划,巧妙的品牌运作,金帆名烟名酒行逐步抢占市场高

端,成为辽源的龙头企业和品牌。2003年,又创办了金帆技工学校,开展中专学历教育,延伸至金帆驾驶员培训学校。2010年,金帆创业孵化基地开始运营,年上缴利税200余万元。2012年,创办金帆幼儿园。

如今,金帆集团已由单一的广告装潢发展成集名烟名酒经销、技工培训、幼儿教育、传统草编为一体,拥有金帆名烟名酒、金帆技工学校、金帆驾校、金帆幼儿园、金帆装潢公司、东霖草编等15家分公司的集团企业。用陈明的话说:“我们的企业能发展到今天是改革开放带来的,是全体金帆人艰苦创业、团结奋斗、抢抓商机、拼搏进取的结果,我们要感谢党的改革开放政策。”

金帆技工学校创办以

来,培训了无职业、无技术人员4000余人,这些人都有了就业岗位。十几年里共减免了无数个想学习又交不起学费的人员。由此,金帆技工学校2006年被吉林省劳动和社会保障厅授予“优秀民办学校”;2008年,被评为“吉林省青年创业基地”;2010年,被市政府批准为“市级培训基地”;2012年,被任命为省级“创业培训、实训(孵化)基地”。

企业发展了,手里的钱宽裕了,但他没有忘记自己的责任,没有忘记自己也是在困难中走出来的,为党分忧、为社会做爱心成为他致富后的又一份社会责任。2013年,陈明争取到苏酒集团无偿提供的价值20余万元的洋河系列白酒,携手苏酒集团开展“爱心助学、情暖

辽源”慈善义卖活动,作为捐资助学专项基金。为了扩大民建辽源总支的社会影响,使社会服务工作上规模上台阶,在他的倡议下,2013年7月,成立了以民建辽源总支委员会为主体的思源志愿者协会,开创了辽源市民主党派成员以志愿者协会的形式服务社会的先河。2017年,为扩大思源志愿者协会的影响,营造绿色环境,民建辽源总支筹措资金10余万元,在辽源市近郊种植了思源林。在他的提议下,民建辽源总支成立了“爱心起航、温馨传递”助学基金,资助品学兼优的困难学生,长期开展助学活动,连续5年资助10名贫困学生。

党外英才风采

注销公告

辽源鑫盛典当有限公司(注册号:91220400307862588A)清算组成员由王秀芳、田玉明、王珂飞组成。清算组负责人为王秀芳。请债权人于2018年12月27日起45日内向本公司清算组申报债权。
联系电话:13766068886
辽源鑫盛典当有限公司
2018年12月27日

拍卖公告

吉林汇正拍卖有限公司受相关部门委托,拟对下列标的依法进行公开拍卖:
1.建道口九州时代公园1-2层191.58m²营业房一套。
2.多寿小学东侧6层89.47m²住宅一套。
3.东丰镇兴隆街东丰建筑工程公司1-4层432.6m²办公楼、锅炉房100.75m²、土地使用权861m²。
4.东丰县天雅地毯对面1-3层432.6m²办公楼、仓库两栋面积均为157m²、土地使用权面积6340m²。
5.普通车床等机械设备24台套。
6.2010年捷达轿车16辆、2011年宝来轿车4辆、2008年红旗轿车1辆、2010年红旗轿车1辆、2012年红旗轿车1辆、2010年华泰特拉卡吉普车1辆。
以上标的现状拍卖,竞买者须交纳保证金及办理竞买登记手续方可取得竞买资格。
咨询时间:2018年12月27日-2019年1月3日14时
现场看样时间:2019年1月2日、3日9时-11时
竞买登记时间:2019年1月2日、3日13时-16时
竞买登记地点:辽源市向阳街中级人民法院住宅楼117室
拍卖时间:2019年1月4日10时
拍卖地点:东辽县交警大队二楼会议室
联系电话:0437-3195380 13943788822
吉林汇正拍卖有限公司
2018年12月27日

公告

辽源市东南塑业制造厂于2017年4月5日整体拆迁,企业解体。职工齐洪祥、董恩伦、孙兴国、武国庆、王力、张立华、王洪臣、马树友、周洪斌、闫继平,限15日内回企业报到。逾期不到者,依法予以解除劳动关系,后果自负。
特此公告
联系电话:13504375686
辽源市东南塑业制造厂
2018年12月26日